

Услуги по открытию фирмы в Турции для иностранных граждан

Как открыть бизнес в Турции

Как открыть свой бизнес в Турции

На протяжении многих лет, Турция сумела привлечь огромные зарубежные инвестиции, благодаря своему уникальному геополитическому расположению между Азией, Европой и Ближним Востоком. Во всем мире Турция считается страной с особым влиянием, что ведет к выбору международными государственными и частными компаниями и организациями главных городов Турции для своих представительств. В основном, эти крупные компании и корпорации открывают головные офисы в Стамбуле и Анкаре, с представительствами во многих других городах на побережье.

Как начать бизнес в Турции?

Если Вы рассматриваете возможность открытия любого бизнеса в Турции, существует несколько вариантов. В любом случае, мы рекомендуем начать с серьезной юридической консультации в сфере Вашего бизнеса. Товарищество, акционерное общество, франчайзинг, представительство или отделение уже существующих зарубежных компаний – существует много вариантов. Но, принимая во внимание, рекомендательный характер нашей статьи, мы рассмотрим простой вариант регистрации товарищества с ограниченной ответственностью.

Может ли иностранец зарегистрировать товарищество с ограниченной ответственностью в Турции?

Да. Товарищество с ограниченной ответственностью может быть зарегистрировано в Турции двумя или более иностранными гражданами.

Кто может дать мне консультацию по регистрации бизнеса в Турции?

Несомненно, грамотный юрист. Только профессиональные юридические консультации смогут ответить вам на все вопросы и дать рекомендации, в соответствие с последними изменениями в законодательстве. Кроме этого, первичные консультации Вы сможете получить в:

Посольстве или Консульстве Турецкой Республики в Вашей стране;

Торгово-Промышленных Объединениях в Вашей стране.

Может быть лучше воспользоваться услугами агента?

Также, как и во многих странах, в Турции можно найти достаточное количество компаний, оказывающих услуги по регистрации компаний, их реклама есть во

Услуги по открытию фирмы в Турции для иностранных граждан

всех местных газетах. Многие иностранцы, желая сэкономить время, отправляются непосредственно в города и заключают договора непосредственно на месте. Обязательно поинтересуйтесь у ваших соотечественников, проживающих в данном регионе об услугах и репутации той или иной компании.

Какой вид деятельности может осуществляться иностранным гражданином?

Многие иностранцы в основном регистрируют бизнес, связанный со сферой туризма или услуг для других иностранцев. Бары, рестораны, отели, агентства по недвижимости, магазины, бытовые услуги в настоящее время являются наиболее популярными и просты в организации и управлении. Некоторые виды деятельности могут быть зарегистрированы только с предварительного разрешения, выданным Министерством Коммерции и Индустрии. Это – банки, фабрики, частные финансовые институты, обменные пункты, компании, регулируемые Законом Рыночного Капитала, общественные склады и операторы зон свободной торговли. Если у Вас остались сомнения, проверьте данные категории у своего юриста.

Сколько стоит зарегистрировать товарищество с ограниченной ответственностью в Турции?

Минимальный начальный капитал должен составлять не менее 10000 турецких лир (на 2013 год), как минимум 25% от этой суммы должны находиться на банковском счету регистрируемой компании. Вам также придется оплатить услуги нотариуса по регистрации Устава и других документов, необходимых для местного налогового комитета и банка, членство в местной Торгово-Промышленной Палате.

Сколько дней требуется для регистрации компании?

Это может показаться удивительным, но если все документы в порядке, достаточно всего одного дня, чтобы зарегистрировать ТОО.

Процес регистрации?

Для не граждан Турции должен быть составлен Устав юридического лица, в соответствие со статьей 279 Турецкого коммерческого кодекса. Документ должен быть составлен и подписан учредителями и включать термин «ограниченная ответственность» limited в названии регистрируемой компании. Учредители должны обозначить свое гражданство, полные имена, адреса проживания и юридический адрес. Затем этот документ должен быть утвержден нотариусом и переведен на турецкий язык (если требуется).

Услуги по открытию фирмы в Турции для иностранных граждан

Турецкое законодательство о названии компании.

Название Вашей компании должно быть оригинальным и незарегистрированным кем-либо другим в прошлом. Оно не должно вводить в заблуждение и использовать следующие термины: Турция, турок, республика, национальный (Turkiye; Turk; Cumhuriyet; Milli) без предварительного согласования с государственными органами. Иностранные слова могут использоваться в названии, только если они не противоречат никаким государственным и культурным законам и традициям.

Текущие расходы и налоги

Частная компания, регистрируемая и ведущая деятельность на территории Турции обязана платить налоги на полученную и заявленную прибыль. В добавление к вышесказанному, Вам необходимо нанять бухгалтера и иметь ввиду, что их услуги будут оплачиваться ежемесячно, скорее всего, независимо от объема вашего оборота. Законы и налоги изменяются регулярно, поэтому хороший бухгалтер Вам необходим.

Советы и подсказки

Изучите обстановку. Перед тем как зарегистрировать бизнес в Турции, будьте уверены в своем решении. Обсудите этот вопрос с другими иностранными партнерами и друзьями, юристом и бухгалтером, взвесьте свое решение и другие варианты по вложению ваших средств в Турции или в другой стране. Вы услышите много страшных историй о том, как другие иностранцы открывали магазины, рестораны и компании, которые разорились. Будьте уверены, что Ваша идея принесет Вам успех.

Составьте бизнес-план. Определите свои цели и ожидания до регистрации компании. Изучите расходы на открытие и текущие расходы (стоимость бухгалтера, маркетинг, реклама, налоги, аренда итд). Маловероятно, что у вас потребуют бизнес план при регистрации в Турции, но это поможет Вам тщательно взвесить все моменты будущего бизнеса.

Языковой барьер. Имейте ввиду, что большинство мелких фирм с иностранным участием регистрируется с местными партнерами именно по этой причине. Или уровень знания турецкого должен быть на определенном уровне, или Вам понадобятся услуги профессионального переводчика везде и всюду.

Источник :

http://turkuazestate.com/rus/Pamyatka/investitsii_v_turtsii/Kak_otkryt_bisness_v_Turtsii/